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 Активности подршке породицама у 

актуелним условима ванредног стања и кућне 

изолације имају за циљеве:

 1.      Подршку добробити деци и њиховим 

породицама

 2.      Подршку породицама да обезбеде услове 

за континуирано учење кроз игру.



А: АКТИВНОСТИ ПОДРШКЕ ПОРОДИЦАМА

СА ДЕЦОМ ПРЕДШКОЛСКОГ УЗРАСТА

1.КОМУНИКАЦИЈА СА ПОРОДИЦОМ ПУТЕМ 

ТЕЛЕФОНA

 стручни сарадници и сарадници су доступни сваког

радног дана, од 8 до 14 часова,  путем телефона

2. ФОРМИРАЊЕ ОН ЛАЈН ЗАЈЕДНИЦА 

“ВРТИЋ У ПОРОДИЦИ“ 

 путем којих покрећемо програм “Вртић у породици“

где заједнички креирамо активности које обезбеђују

услове за КОНТИНИНУИРАНО УЧЕЊЕ КРОЗ ИГРУ 

У ПОРОДИЧНОМ ДОМУ  



ВРТИЋ У ПОРОДИЦИ

 Васпитачи са родитељима формирају он лине заједницу
(путем вибера, фејсбука и сл.). У зависности од величине
вртића ове заједнице могу покривати цео вртић или се
формира неколико заједница у оквиру већег вртића
(према узрастима, нпр.).

 На овај начин се размењују предлозу и идеје о начину
организовања “вртића у породичном дому”; унутар
заједнице се консултују и саветују у вези са васпитно
образовним радом и питањима везаним за квалитетно
провођење времена кроз игру, дневне рутине, животно-
практичне активности, старања о добробити деце и
грађењу добрих односа у породици ( у духу нових Основа
ПВО);

 посебно је важно да се укључе и деца, па васпитачи
имају улогу да покрећу дијалог са децом, подстичу дечје
иницијативе и помажу у разумевању, усаглашавању и
планирању малих заједничких и породичних “пројекта”
истраживачких, креативних и сл.



НАЧИН КОМУНИКАЦИЈЕ УНУТАР ВРТИЋА

 Стручни сарадници, руководиоци и васпитачи
формирају “ ОН ЛАЈН ЗАЈЕДНИЦУ” на нивоу вртића
користећи вибер, фејсбук, меил, слек (SLACK) на начин
како се међусобно договоре. У оквиру ове заједнице
организују видео или аудио састанке према динамици
коју договоре (нпр. једном седмично, у одређено време)
са унапред припремљеним дневним редом. На овом
састанку се договарају о начину формирања и рада у
оквиру своје он лајн заједнице.

 Васпитачи и стручни сарадници, у оквиру он лајн
заједница вртића, ће у наредном периоду осмишљавати
предлоге за креирање позитивне климе и грађење
подржавајућих, квалитетних односа, организовање
подстицајне средине и стварање услова за подршку
добробити деце и учење кроз заједничку игру деце и
родитеља и других одраслих.



ДОКУМЕНТОВАЊЕ

 Документовати рад васпитача на недељном нивоу

 Васпитач пише почетни оквирни план, који се разрађује
у заједници са децом и родитељима. Сваки наредни оквирни
план настаје у међусобном договору и оријентише се око теме,
пројекта или заједничких активности које заједница жели да
размени, истражи.

 Планови се размењују и консутације врше преко платформе
коју је вртић одабрао (вид претходни слајд)

 Након недељног периода планирања и реализације са децом и
родитељима васпитачи пишу кратки извештај са евалуацијом
оног што је урађено и дају предлог за наредни период

 Недељни извештај и евалуација о раду садржи текстуалне,
али и сликовне приказе онога што је значајно, аутентично у
процесу игре и учења, учешће деце, грађење односа и друго
што сматрају значајним). Документовати на
дневном/недељном нивоу, сходно могућностима, електронски,
свеска или др.



Б: АКТИВНОСТИ ПОДРШКЕ ПРОФЕСИОНАЛНОМ

ПОВЕЗИВАЊУ, УМРЕЖАВАЊУ И РАЗМЕНИ

ИСКУСТАВА ПРАКТИЧАРА

У ФУНКЦИЈИ ИСТРАЖИВАЊА, ЗАЈЕДНИЧКОГ

УЧЕЊА И УНАПРЕЂИВАЊА КОМПЕТЕНЦИЈА

1. УНАПРЕЂИВАЊЕ УПОТРЕБЕ ДИГИТАЛНИХ

ТЕХНОЛОГИЈА - СПИСАК АЛАТКИ ( нпр.

Storyjumper, Slack...) и кратко упутство како се

користи (и евентуално кога могу позвати телефоном

као техничку подршку за то) и адресу (меил ) на

који могу да шаљу све прилоге, предлоге алатки

које користе и сл. Предлог је и дигитална

библиотека на сајту Установе.



2. СПИСАК ЛИТЕРАТУРЕ (ДЕЧЈА ПАРТИЦИПАЦИЈА
И ДР.) и неколико (2-3) питања за дискусију НА
ОДРЕЂЕНУ ТЕМУ (РАЗУМЕВАЊЕ И ГРАЂЕЊЕ
ЗНАЧЕЊА у односу на предложени текст) . ФОКУС -
ПОДРШКА УЛАСКУ У ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ НОВИХ
ОСНОВА (а предлог литературе могу да дају сви
практичари,уз кратко образложење и питања за
дискусију)

3. ПРИМЕРИ ДОБРЕ ПРАКСЕ, које имамо припремљене
са стручних размена (линкови )

4. ПРЕДЛОЗИ објава за сајт или страницу ПУ Чукарица
(садржаји који настају у он лајн заједницама, а које
тимски бирамо и шаљемо да се објаве на сајту и на
страници)



 5. ПИТАЊА и потребе за стручним усавршавањем како 
би стручни сарадници могли да планирау и креирају

 - материјале, смернице/подсетнике о комуникацији са 
децом и породицама у новонасталој ситуацији 
ослањајући се на снаге породице, као и прилике да се у 
кризној ситуацији породица оснажи стратегијама 
заједничке игре, грађења односа поверења између деце 
и родитеља/чланова породице, узајамне емоционалне 
подршке и учешћа у дневним рутинама, обавезама, 
аутентичним догађајима, као ситуацијама учења.

 - Учествују у организовању обука/ и активности које 
кроз хоризонталну размену доприносе развоју 
различитих компетенција, а посебно дигиталних 
компетенција васпитача (коришћење интернета, мејла, 
као и програма Word, Excel, Power Point, програми за 
обраду фото и видео материјала, апликације за тимско 
повезивање и тимски рад – заједничке састанке и 
размене) а у складу са расположивим онлајн ресурсима и 
информацијама које добију од надлежних институција 
(МПНТР, ЗУОВ).



ОБАВЕШТЕЊЕ ОБЈАВЉЕНО НА САЈТУ

НАШЕ ПУ

 ПУ ЧУКАРИЦА ПОЗИВА НА ФОРМИРАЊЕ ОН ЛАЈН ЗАЈЕДНИЦА

“ВРТИЋ У ПОРОДИЦИ“  

ПУТЕМ КОЈИХ ПОКРЕЋЕМО ПРОГРАМ “ВРТИЋ У ПОРОДИЦИ“   

ГДЕ ЋЕМО ЗАЈЕДНИЧКИ КРЕИРАТИ  АКТИВНОСТИ  КОЈЕ ОБЕЗБЕЂУЈУ  

УСЛОВЕ ЗА КОНТИНИНУИРАНО УЧЕЊЕ КРОЗ ИГРУ У ПОРОДИЧНОМ ДОМУ  

Драги родитељи, децо,

 Позивамо вас да као мале заједнице деце, родитеља и васпитача
проналазимо аутентичне начине за старање о добробити свих, за креирање
активности игре и учења и грађења подржавајућих односа. Своја креативна
решења размењиваћемо старајући се о мери. Можемо да се организијемо
око неке теме, малог пројекта или предлога активности која су деци
опуштајућа и граде породичне односе. Игра је база за све. Предлажемо да
негујете вредности толеранције, солидарности, а сами на нивоу својим
малих заједница и породица истражите шта вам је заиста важно као
“заједничко добро” (вредности) око којих ћете се окупити. Подршка, игра и 
односи балансирани добром мером могу нам бити подршка, али и 
инспирација у наредним данима. Важно је да се осетимо сигурно, 
прихваћено и да активно учествујемо у оквиру наших малих заједница. 

 Васпитачи ће у наредним данима покренути размену, а позивамо вас да се
креативно укључите и да заједно креирате програм “вртића у породици.” 

 За здравље и задовољство свих!


